ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DA REGIÃO AUTÓNOMA DOS AÇORES Gabinete da Presidência

Nota de Imprensa

Presidente da Assembleia Legislativa enaltece investimento do Santa

Cruz Sport Club na formação de jovens atletas

O Presidente da Assembleia Legislativa da Região Autónoma dos Açores (ALRAA), Luís

Garcia, enalteceu ontem, "o papel crucial que o Santa Cruz Sport Club desempenha na formação

das camadas jovens", considerando-o como "um dos seus maiores legados e motivos de

orgulho".

"Este compromisso com a juventude tem dado frutos, exemplo disso são os vários títulos

conquistados na modalidade de Voleibol", afirmou o Presidente da Assembleia na Sessão

Solene Comemorativa do Centenário do Santa Cruz Sport Club realizada ontem, na sede

daquela instituição, sublinhando que estas conquistas são "um testemunho do talento e

dedicação tanto dos atletas, como dos seus treinadores e dirigentes".

Na ocasião, o Presidente do Parlamento açoriano reforçou que "apesar dos resultados

desportivos que nos enchem de orgulho, é fundamental reconhecer as batalhas diárias que os

nossos clubes enfrentam", referindo-se particularmente às "limitações financeiras e

dificuldades logísticas das deslocações para competir".

"Bem sei que gerir uma instituição desportiva como o Santa Cruz Sport Club, especialmente

numa região insular como os Açores, apresenta desafios únicos e muitas vezes complexos",

afirmou o Presidente da Assembleia.

Durante o discurso, o Presidente deixou uma palavra de agradecimento a todos os dirigentes,

treinadores e atletas cuja "sua capacidade de adaptação e inovação permitiu colocar o Santa

Cruz Sport Club em lugar de destaque no panorama regional e nacional de Voleibol",



sublinhando que estas conquistas "bem refletem o caráter forte e resiliente das gentes desta terra".

Na sessão solene, o Presidente Luís Garcia considerou ainda o Santa Cruz Sport Club como "um exemplo vivo de como a paixão pelo desporto e a dedicação inabalável de uma comunidade podem transformar desafios em vitórias e sonhos em realidade".

Horta, 20 de agosto de 2024